



Региональное следственное управление напоминает о правилах безопасного поведения детей на улице в зимний период



В связи с наступлением в Псковской области снежной морозной погоды, а также в преддверии новогодних праздников и каникул Следственный комитет напоминает о высокой вероятности детского травматизма в результате несоблюдения правил безопасности на льду, в условиях гололеда, во время катания на тюбингах и санках, и просто во время прогулок на улице.

Санки, лыжи, коньки и тюбинги – самые любимые развлечения детей зимой. К сожалению, именно они могут стать причиной многих травм. В целях предупреждения травмирования несовершеннолетних Следственный комитет напоминает родителям об основных правилах, соблюдение которых поможет минимизировать риски детского травматизма.

Перед катанием детей на лыжах, санках и коньках позаботьтесь о защите: наколенниках,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

налокотниках, защиты для позвоночника, они помогают в значительной мере уменьшить вероятность получения травм. На коньках следует кататься только в специально оборудованных местах или катках. Следует избегать выход детей на лед замерших водоемов. Даже при установившейся морозной погоде на льду могут быть проруби или промоины, которые крайне опасны.

Выбираемый для спуска на санках, тюбингах или лыжах склон обязательно должен быть вдалеке от дороги, свободен от палок и корней деревьев. Особенно опасно привязывать санки или тюбинги друг к другу, так как перевернувшись они могут тянуть за собой друг друга. Категорически запрещается кататься на санках или тюбингах, прикрепленным к транспортным средствам.

Такая безобидная зимняя забава, как игра в снежки, может привести к повреждениям глаз, поэтому задача взрослых объяснить ребенку, что необходимо беречься от попадания снега в лицо и нельзя бросать снежки с обледенелыми кусками снега в людей.

Длительные прогулки на улице зимой могут стать причиной обморожения. Оно может наступить не только при низких температурах воздуха, но и при температуре выше нуля, особенно во время обильного снегопада, ветре, а также из-за влажной одежды и тесной обуви. В морозную погоду необходимо регулярно проверять чувствительность кожи лица ребенка, пальцев рук и ног.

Также, выходя на улицу, взрослые и дети должны помнить о том, что нельзя прогуливаться под крышами домов, так как при недостаточной уборке крыш зданий возникает реальная опасность от висящих на них сосулек. Падая с высоты эти ледяные наросты могут повредить голову и другие части тела.

Региональное следственное управление обращает внимание родителей на необходимость обеспечения безопасности детей во время зимних прогулок и развлечений.

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1845515>